



*Ured Borisa Mikšića  
Zagreb, Hebrangova 17/II*

*Tel: 01/ 485 4486, Fax: 01/ 485 4501*

[www.borismiksic.hr](http://www.borismiksic.hr)

[ured@borismiksic.hr](mailto:ured@borismiksic.hr)

---

Zagreb, 17. listopada 2006.

#### IZJAVA

Nezavisna lista Borisa Mikšića nužni je nastavak i neminovna posljedica uspjeha političkog nastojanja Nezavisnog predsjedničkog kandidata Borisa Mikšića.

Nakon osamostaljenja Republike Hrvatske i okončanja rata, moji posjeti dragoj mi domovini redovito su bili opterećivani teškim položajem ljudi i nepravdama koje su bile vidljive na svakom koraku. Moj ostvareni "Američki san" gubio je na svom sjaju u domovini, jer se nisam osjećao dobro u okruženju mojih prijatelja, poznanika, sumještana i sunarodnjaka koji su i u samostalnoj Hrvatskoj bili uskraćeni za priliku koju su do osamostaljenja tako željno čekali, a koju je meni tada tuđa Amerika tako velikodušno pružila.

Nakon što sam bogato zadovoljio sve osobne potrebne moje obitelji i ostvario sve svoje dječачke snove u meni je iz svake posjete domovini rasla potreba da svoje sposobnosti stavim na raspolaganje općeg dobra, za zajednički probitak i zajedničku dobrobit. U početku to je bilo humanitarnim radom, prikupljanjem pomoći, lobiranjem u svim mogućim prilikama, ukratko uvijek biti na usluzi domovini i sunarodnjacima. Kasnije, to mi nije bilo dovoljno i neka čudna sila snažno me tjerala u pravi i stvarni politički angažman. Bilo mi je jasno da jedino političko djelovanje može polučiti željene promjene.

Osjećao sam se dužnim uključiti se u politički život Hrvatske. To mi nije bilo teško jer je još prije osamostaljenja moj američki uspjeh u političkim krugovima bio prepoznat i ja sam sa svojim imenom, svojim ugledom, svojim položajem i statusom i konačno svojim novcem bio vrlo poželjan u političkim krugovima svake stranke. Nažalost, postojeći politički establishment sa strogo ustanovljenim stranačkim strukturama nije nudio ništa novo. U bespoštednoj borbi da zadrži zauvijek svoj položaj, da izbjegne gubitak i nestanak u mraku anonimnosti, stranački moćnici brzo su prepoznali da moja samostalnost i nezavisnost nisu

oružje kojim bi se oni htjeli služiti. Ja sam sve ono što oni nisu, ne samo simbolično nego i u stvarnosti. Izbor nije bio moj, jednostavno sam bio prisiljen krenuti svojim, drugačijim putem.

Upravo samostalnost, nezavisnost, poštenje, transparentnost, dosljednost, razumijevanje potreba malih, slabih i nemoćnih, odredili su moj način. Moj način koji su obilježavali jedino i isključivo iskrenost odmah je bio prepoznat od obespravljenih i obični ljudi koji nisu skrivali svoju naklonost mojoj ideji. Više od 17% glasova u prvom krugu predsjedničkih izbora bilo je nešto što se u svijetu još nikada nije dogodilo. Ali to je bila i krivica, jer sam se usudio dirnuti u svijet nedodirljivih, zaštićenih, koji svoju moć zlorabe da bi zaštitili sebe, svoj nezasluženi položaj, svoje privilegije za koje se nisu izborili svojim radom ili sposobnošću već su ih oteli kao da je to prirodno pravo koje im pripada uz političke funkcije. Cijeli izborni sustav sa svojim institucijama preko Izbornog povjerenstva do Ustavnog suda stavljen je u funkciju prvo da se ostvareno pravo sudjelovanje u drugom krugu predsjedničkih izbora spriječi, a kasnije da se postignuti uspjeh omalovaži do zaborava.

Od noći proglašenja neslužbenih rezultata prvog kruga predsjedničkih izbora, od 2 siječnja 2005 do danas traje neprekidni i beskrupulozni napor da me se spriječi, osujeti, omalovaži, okleveće, udalji i potjera.

Međutim, ja sam sve ono što moji politički suparnici nisu, ja sam iskren i pošten, ja imam sve ono što oni nemaju, ja imam samostalnost i nezavisnost, i ja mogu sve ono što oni ne mogu, ja mogu ispuniti moja obećanja i vratiti izgubljeno dostojanstvo.

Nezavisna lista Borisa Mikšića ostvarila je ogroman uspjeh i na izborima za Gradsku skupštinu Grada Zagreba gdje je oduzela glasove favoriziranim političkim strankama i dobila 3 zastupnička mjesta koji kao jezičak na vazi vrlo često donose prevagu i odlučuju u sukobu političkih trgovaca. Političkih trgovaca, upravo su to naši političari. Niti jedna odluka bilo koje političke stranke ne može biti donesena bez političke ili osobne nagrade. Pri tome vrijednosti poput općeg interesa i općeg dobra, sudbine pojedinaca i grupa, ekonomske posljedice, volja birača nisu bitne. **JEDINO JE BITAN POLITIČKI ILI OSOBNI PROBITAK** u beskrajnoj trgovini.

U nemogućnosti da utječu na moju samostalnost i nezavisnost, politički establishment stalno pokušava utjecati na moje okruženje i time me oslabiti, obeshrabriti, iscrpljivati i umoriti. To ide od toga da me se medijski marginalizira, moje ideje i uspjesi se prešućuju ili otimaju, a da se klevetama i neistinama posvećuje velika nezaslužena pozornost, do toga da se protiv mene ili mojih bližnjih pokreću sudski postupci koji se provode zavidnom brzinom i "učinkovitosti" hrvatskog pravosuđa, a postupci koje sam ja prisiljen pokretati u zaštiti istine stoje. U okviru toga vodi se lagani, strpljivi i perfidni utjecaj na moje suradnike koje se pokušava udaljiti od mene i pridobiti na drugu stranu.

Sa mojom ustrajnosti, upornosti i nepokolebljivosti raste nestrpljenje mojih političkih protivnika koji više ne mogu skrivati svoju netrpeljivost koja sve više i više izlazi na vidjelo. Vrhunac je dosegla sada krajem rujna kada je po mom dolasku u Hrvatsku izvršena gruba fizička prijetnja i fizički napad na mene. U okolnostima u kojima sustav nije učinio ništa da me zaštiti bio sam prisiljen zaštititi se sam na način koji mi je u tom trenutku bio jedini bio na raspolaganju.

U tom za mene izuzetno teškom trenutku, moji vrlo bliski suradnici, gotovo najbliži, Žarko Delač i Ivica Stošić Miočić, koji su i zastupnici u skupštini grada Zagreba, nisu prepoznali stvarnost, i ne samo da mi nisu pružili potrebnu podršku i pomoć, već su me iznevjerili i udaljili su se od mene. Najnoviji događaji i saznanja koja nezaustavljivo izlaze na svjetlo dana ukazuju da to nije bilo slučajno, već da je politička trgovina počela od njihovog prvog dolaska na gradsku skupštinu. Njihovo kupovanje provodilo se strpljivo novim radnim mjestima, položajima u nadzornim odborima i obećanjima političkih funkcija. Nažalost, moji najbliži suradnici podlegli su političkoj trgovini i povrijedili temeljne vrijednosti Nezavisne liste Borisa Mikšića, IZGUBILI SU NEZAVISNOST. Zbog toga sam prisiljen razmotriti posljedice takvih njihovih postupaka na političko djelovanje Nezavisne liste Borisa Mikšića i u cilju zaštite moje političke vjerodostojnosti biti ću prisiljen poduzeti neminovne radnje da zaštitim temeljne vrijednosti mog političkog djelovanja.

Boris Mikšić